

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

743 *Anuncio de corrección de errores del Consorci Sanitari de Terrassa sobre la licitación de un procedimiento abierto para el suministro de prótesis de rodilla para el Consorci Sanitari de Terrassa.*

Anuncio de licitación publicado en el BOE número 289, del día 3 de diciembre del 2013 y en el DOUE número S232, del día 29 de noviembre del 2013, dentro de la documentación del Pliego de Prescripciones Técnicas se han detectado el siguiente error:

Donde dice:

3. Características técnicas mínimas requeridas:

Lote 1. Prótesis de rodilla primaria cimentada y no cimentada.

Componente tibial:

Polietileno ultra de alta densidad y grosores de 10-12-14-17 mm de cada medida con posibilidad de escoger entre los diferentes componentes, tanto si se mantiene el ligamento cruzado como si no. Posibilidad de guía intramedular o extra medular.

Debe decir:

3. Características técnicas mínimas requeridas:

Lote 1. Prótesis de rodilla primaria cimentada y no cimentada.

Componente tibial:

Polietileno ultra de alta densidad y grosores de 10-12-14-17 mm de cada medida con posibilidad de escoger entre los diferentes componentes, tanto si se mantiene el ligamento cruzado como si no. Posibilidad de guía intramedular o extra medular. Estas medidas son aproximadas y serán validas aquellas proposiciones que presenten como mínimo 4 rangos diferentes de las medidas 10 hasta 17 mm.

Terrassa, 24 de diciembre de 2013.- Sr. Pere Vallribera i Rodríguez, Gerente del Consorci Sanitari de Terrassa.

ID: A140000312-1